



A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO e SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Edital de convocação 002/2018 para contratação de Estagiários, para que:

Onde se lê:

ÁREA RURAL (UMÃS)

Cargo: Professor(a) EDUCAÇÃO INFANTIL)

Class. 2º Maria Auxiliadora Moraes do Nascimento

Nota 7,5

Leia-se:

ÁREA RURAL (UMÃS)

Cargo: Professor(a) EDUCAÇÃO INFANTIL)

Class. 2º Maria Auxiliadora Alves Callou

Nota 7,5

Onde se lê:

ÁREA RURAL (CAMPINHOS/MONTIVIDÉU)

Cargo: Professor(a) INTÉRPRETE DE LIBRAS

E Convoca 8 candidatos.

Leia-se:

ÁREA URBANA (SEDE/URI/SÍTIO FEIJÃO)

Cargo: Professor (a) INTÉRPRETE DE LIBRAS

E Convoca 8 candidatos.

Salgueiro-PE, 23 de Fevereiro de 2018.

MARIA AUDECI GÓES FERREIRA MARTINS
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO